



ШКОЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Май'2023

В преддверии 1 мая в школе прошли мероприятия по профориентации. Так, учащиеся начальных классов с удовольствием посмотрели мультфильмы о профессиях и поделились друг с другом рассказами о том, кем они хотели бы стать в будущем.

Учащиеся 4А класса совместно с советником директора Быковой А.Н. приняли участие во Всероссийском экологическом уроке «Дар воды. Водные профессии», на котором узнали устройство водного хозяйства нашей страны и профессии, связанные с управлением и сохранением воды.

Поздравляем всех с прекрасным весенним праздником мира и труда! Желаем большого энтузиазма и удачи во всех начинаниях, а также успешного продолжения трудовых дел!





В преддверии 9 Мая по всей стране проходят масштабные мероприятия, посвящённые Дню Победы в Великой Отечественной войне. Одним из них стала Всероссийская патриотическая акция «Окна Победы», в которой с радостью приняли учащиеся нашей школы. Мы помним! Мы гордимся!



29 апреля хореографический коллектив "Светлячки" принял участие в международном конкурсе "Звёздная волна" в г. Мурманске. Наши ребята показывали три танцевальных номера в эстрадной номинации и стали лауреатами 1 степени и дважды лауреатами 2 степени. Поздравляем наших "Светлячков", желаем успехов и новых побед!



04.05.2023 в школе № 6 г. Апатиты в рамках «Разговора о важном» для ребят 8-11 классов была проведена торжественная линейка, посвященная 78-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Под звуки бессмертной песни «Священная война» состоялось внесение Знамени Победы, прозвучал гимн Российской Федерации.

Мероприятие подготовили и провели зам. директора по безопасности Гончаров И.В., зам. директора по воспитательной работе Хайбулина К.А. и гостя Татьяна Ильинична Гарденина, представитель Храма Новомученников и Исповедников Церкви Русской.

Педагоги и гостя говорили о том, какую важную роль в жизни любой страны играет история! Как бы драматичны не были отдельные страницы её, но все обязаны серьезно относиться к прошлому, чтобы не прослыть Иванами, не помнящими родства, чтобы не допустить повторения трагедии противостояния России новой волне коричневой чумы, чтобы увековечить память всех героев России!



1941 - 1945



05.05.2023 в актовом зале нашей школы состоялся праздничный концерт "Великая Победа". В программе концерта прозвучали известные песни военных лет, которые в самое трудное и мрачное время помогали и поддерживали солдат на поле боя. Собравшиеся слушали стихи о героизме русских солдат и с воодушевлением смотрели танцы, подготовленные учениками школы. Зрители поддерживали всех выступающих бурными аплодисментами. Мы благодарим всех гостей и говорим спасибо всем нашим юным участникам и их руководителям!

Всероссийская акция «Письмо солдату»

С самого начала специальной военной операции российские школьники поддерживают наших солдат и офицеров.

Эта традиция берет своё начало ещё со времён Великой Отечественной войны, когда письмо было радостной весточкой для солдата, придавало ему с





5 мая завершилась благотворительная акция "Дари добро", приуроченная ко Дню Победы.

Все вместе - ученики, родители, работники школы приняли участие в акции, чтобы помочь Военнослужащим Вооружённых сил Российской Федерации.

Выражаем огромную благодарность всем участникам акции.



В традиционной эстафете 9 мая команда девочек нашей школы заняла 4 место, команда мальчиков 1 место. В общекомандном зачете 2 место.

Состав команды девочек:

Малышева Ксения (6Б)

Сизухина Ксения (6Б)

Богданова Надежда (6Б)

Воронина Полина (8А).

Состав команды мальчиков:

Навдаев Матвей (11А)

Иванов Даниил (8Б)

Шмбаев Вячеслав (9Б)

Ганюшкин Эрик (9В).

Руководитель Комаров Игорь

Владиславович.

Молодцы! Поздравляем победителей! Так держать! Желаем дальнейших успехов!





19 мая, по всей стране традиционно отмечается День детских общественных объединений и День рождения Всесоюзной пионерской организации.

Сегодня в нашей стране тысячи детских организаций, объединений, союзов и ассоциаций. Детские организации руководствуются принципами единства слова и дела, дружбы и товарищества, совести и чести, заботы и милосердия.

Советник по воспитанию А.Н.Быкова организовала для учащихся начальных классов библиотечный час "Пионеры-герои". Школьники узнали интересные факты из истории пионерской организации и о вкладе пионеров в дело всеобщей Победы в Великой Отечественной войне.

С пожеланиями быть как пионеры - лучшими в учёбе, труде, спорте, быть верными и честными товарищами завершилось мероприятие.



Символом Всероссийского проекта «Навигаторы детства» является бумажный самолётик. Он символизирует мечту взрослого и ребенка, которая воплощается в жизнь человеческими руками.

Так, в рамках новой традиции передачи пожеланий первоклассниками выпускникам «Самолётик будущего», учащиеся 1 классов под руководством советника по воспитанию Быковой А.Н. и классных руководителей с большим интересом и старанием изготовили самолетики для вручения их на праздничной линейке Последнего звонка.

Пусть бумажный самолетик принесёт каждому выпускнику удачу и веру в светлое будущее!





23.05.2023 в нашей школе прошли торжественные линейки для 4, 9 и 11 классов.

Уважаемые ученики, учителя и родители! Поздравляем вас с праздником! Последний звонок - это всегда волнительный и трогательный момент. Это одновременно и радостный, и грустный день.

Пусть от школы останутся только тёплые воспоминания, а будущее будет новым захватывающим приключением!
В добрый путь, выпускники!





9 мая в нашей школе прошёл отчётный концерт "Дорогою добра" , в котором приняли участие вокальная студия " Лад" (руководитель Бодухина Татьяна Николаевна) и хореографический коллектив " Светлячки" (руководитель Хабибуллина Ольга Владимировна).

Концерт удался! Ребята с удовольствием и волнением выступали перед зрителями!

Большое спасибо нашей гостье Тюриной Светлане! Её песни стали украшением концерта.

Желаем нашим творческим коллективам успехов и новых побед !



25 мая в СОШ №7 состоялась муниципальная деловая игра «Мой любимый город. Апатиты - знаменитый заполярный городок», организованная муниципальной методической службой и советниками по воспитанию.

Команды из всех школ города выполняли различные задания на 4 станциях: «Угадай минерал», «Дом знатоков улиц», «Путешествие по достопримечательностям родного города» и «Где логика?». Ребята завели новых друзей, узнали много нового и интересного.

Огромная благодарность ведущим станции «Путешествие по достопримечательностям родного города» Коваль Полине и Гуменной Ирине.

Благодарим команду нашей школы: Грищук Софию, Орлову Диану, Петрушкину Дарину и Тарасову Анастасию.

Все участники награждены подарками Управления образования Администрации города Апатиты.





ШКОЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Апрель'2023